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1999
Argenta is incorporated.
Constitución de Argenta.

2000
First Cerámicas Argenta logo.
Primer Logotipo de Cerámicas Argenta.

2003
The first factory of its own and its first 
production line (Factory 1).
Primera factoría propia y primera línea de 
producción (Factoría 1).

2005
A second production line is added.
Se incorpora la segunda línea de producción.

2008
The INKJET system is added to production.
Se incorpora el sistema INKJET a la producción.

2010
The Onda and Vilafamés factory opens.
Apertura de la factoría en Onda y Vilafamés.

2013
The Onda production plant is added (Factory 3).
Se incorpora la Planta de producción de Onda 
(Factoría 3).

2014
The Friendlytile concept is created and Argenta’s 
logo is adapted.
Nace el concepto Friendlytile y adaptación del 
Logotipo de Argenta.

2015
The entire production of Factory 1 (Vall d’Alba) is 
moved over to porcelain.
Toda la producción de la Factoría 1 (Vall d’Alba) se 
realiza en Porcelánico.

2017
Inauguration and Main Sponsorship of Villarreal C.F.’s 
Estadio de la Cerámica football stadium.
Last adaptation of Argenta’s logo.

Inauguración y Patrocinio Principal del Estadio de la 
Cerámica del Villarreal C.F.
Última adaptación del Logotipo de Argenta.

2018
The entire production of white body is added to the 
Onda Plant (Factory 2).
Se incorpora la Planta de Onda (Factoría 2), toda la 
producción de Pasta BIanca.

2019
The covered logistic centre is added (CL2 - Onda).
Se incorpora el Centro Logístico 2 cubierto de Onda 
(CL2).

2020
The Showroom is completely updated and the Heart 
concept is created.
Se actualiza por completo el Showroom y se crea el 
concepto Heart.

2021

The Factory 5 (Vall d’Alba) production plant is added.

Se incorpora la planta de producción Factoría 5 (Vall 
d’Alba).

2024

25th anniversary of the constitution of Argenta 
Cerámica.
25 aniversario de la constitución de Argenta 
Cerámica.

company concept1999 - 2024
concepto de empresa

Friendlytile concept

In little more than a decade, Argenta has 
managed to consolidate a young, dynamic 
team, that is continually being trained, which 
researches the current market, meeting its needs 
with technical and aesthetic ceramic solutions. It 
has more than 700 people working in 5 factories, 
which is an important source of income and 
welfare for the community. 

It is committed to developing a new generation 
of high added-value solutions, the result of 
research and the most advanced technology 
implemented by a highly-qualified technical 
team. Lastly, it has a close relationship with 
suppliers and customers, strategic alliances that 
allow them to join forces and perform integrated 
management of services, with resulting benefits 
for everyone, creating a business model based 
on trust, teamwork and mutual benefit.

Argenta’s management already has an ambitious 
expansion plan underway, aimed at increasing 
the capacity of its production plants, as well 
as implementing an international expansion 
plan, increasing its share of foreign markets and 
consolidating its leadership in the industry.

Friendlytile como concepto de empresa.

En poco más de una década, Argenta ha logrado 
consolidar un equipo joven y dinámico en 
continua formación, que investiga el mercado 
actual, satisfaciendo con soluciones cerámicas 
técnicas y estéticas sus necesidades. Son más 
de 700 personas distribuidas en 5 factorías, una 
importante fuente de ingresos y bienestar para 
su comunidad. 

Su desarrollo de producto apuesta por una 
nueva generación de soluciones de alto valor 
añadido, fruto de la investigación y el uso de 
la más avanzada tecnología implementada por 
un equipo técnico cualificado. Y por último, una 
estrecha relación con proveedores y clientes, 
alianzas estratégicas que aúnan esfuerzos y 
permiten una gestión integral de las servicios, 
con la consecuente retribución de beneficios 
para todos, lo que conforma un modelo 
empresarial que apuesta por la confianza, el 
trabajo en equipo y el beneficio mutuo.

Desde la dirección de Argenta se ha puesto en 
marcha un ambicioso plan de ampliación en 
el que se propone aumentar su capacidad de 
sus centros productivos así como la puesta en 
marcha de un plan de expansión internacional, 
aumentando su cuota en los mercados exteriores 
y consolidando su liderazgo en el sector.
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XS PRODUCT LINE, REDUCED THICKNESS, LIGHTER AND MORE 
SUSTAINABLE.

The thicknesses of the ceramic units in the XS product line created 
by the Argenta have been optimised with measurements of less than 
7 millimetres, while maintaining the same technical and aesthetic 
features. This sustainable solution is the result of our effort and 
commitment to preserve the environment.

This innovative product reflects substantial improvements at several 
key points in the Argenta value chain. Such as:

Production: A substantial reduction in CO
2
 emissions in the 

manufacture of the material itself. This  includes a 50% reduction 
in pollutants such as SO

2 
(sulphur) and VOCs (volatile organic 

compounds). We have also managed to reduce the use and 
consumption of inks and glazes.

Logistics: R&D has enabled us to generate better cost efficiency 
throughout the logistics process. This is due to the lighter weight 
and smaller space taken up by the new XS lightweight ceramic units, 
creating a load saving of up to 40% per trip, since more can be loaded 
in the same space. In addition, an exhaustive study of each format has 
been carried out to produce a safe pallet that can lift loads without 
making transport more difficult.

Installation: XS ceramic materials have clear advantages over 
conventional materials when it comes to fitting tiles. These products 
are lighter and easier to handle, enabling more accurate and efficient 
installation, cutting costs and installation times.  

Aesthetics: XS products are available in various formats and types, in 
both the porcelain tile and wall tile ranges. In addition to expanding 
the possibilities for the use of ceramics, these units meet the aesthetic 
needs of architects and interior designers. It even improves their 
appearance thanks to their flatness and uniformity, making it possible 
to create a contemporary minimalist aesthetic.

Technical Characteristics: The technological advances implemented 
by at Argenta in developing the XS product allow it to maintain the 
same technical performance in terms of resistance with improved 
flexibility and durability. It is an advanced solution designed to protect 
and preserve our environment. 

LÍNEA DE PRODUCTO XS, ESPESOR REDUCIDO, MÁS LIGERO Y 
SOSTENIBLE.

Los espesores de las piezas cerámicas de la línea de producto XS 
creada por el Argenta se han optimizado a medidas inferiores de 7 
milímetros, manteniendo las mismas prestaciones técnicas y estéticas. 
Esta solución sostenible es el resultado del esfuerzo y compromiso por 
preservar el entorno natural.

Este innovador producto hace que se reflejen substanciales mejoras 
en varios puntos clave de la cadena de valor del Argenta. Como son:

Producción: Supone una disminución sustancial de las emisiones de 
CO

2
 en la fabricación del propio material. Estaríamos hablando de una 

reducción de 50% de contaminantes como son el SO
2
 (Azufre) o COVS 

(Compuestos Orgánicos Volátiles). Además, obtenemos una reducción 
en la utilización y consumo de tintas y esmaltes.

Logística: Gracias a los estudios en I+D somos capaces de generar una 
mejor eficiencia de costes en todo el proceso logístico. Esto se debe al 
menor peso y espacio que ocupan las nuevas piezas cerámicas ligeras 
XS permitiendo un ahorro en la carga de hasta un 40% en cada viaje, 
pudiendo cargar más en el mismo espacio. Además, se ha realizado un 
estudio exhaustivo de cada formato para conseguir un pallet seguro 
que permita remontar las cargas y no dificulte su transporte.

Instalación: En cuanto a la colocación de las piezas, los materiales 
cerámicos XS presentan claras ventajas frente a las habituales. Estos 
productos son más livianos y fáciles de manejar, lo que facilita una 
colocación más precisa y eficiente, reduciendo sus costes y tiempos 
de instalación.

Estética: Los productos XS están disponibles en varios formatos 
y tipologías, tanto en su gama de porcelánicos como en la de 
revestimientos. Además de ampliar las posibilidades de uso de 
la cerámica, estas piezas satisfacen las necesidades estéticas de 
arquitectos e interioristas, mejorando incluso su aspecto gracias a su 
planitud y uniformidad, permitiendo crear una estética contemporánea 
y minimalista.

Características Técnicas: Los avances tecnológicos que ha 
implementado Argenta para desarrollar el producto XS permite 
mantener las prestaciones técnicas en cuanto la resistencia, mejorando 
la flexibilidad y durabilidad. Se trata de una solución avanzada pensada 
en proteger y conservar nuestro entorno natural.

eco-friendlytile

XS is
Extra Slim

2

23

3

30

36

24.426
kg.

30

24.750
kg.

51,840

1.192 m2

64,800

Un aumento de material de un% extra en un mismo palet.

Aumento de m2 / carga de un mismo camión de 620 m2 extra.

1.944 m2

Piezas Caja

Palets / Camión

Cajas por Palet

Peso Bruto Camión

Metros Palet

M2 Camión

60x120
60x120

XS

+750m2
Extra

60x120
60x120

XS

+25%
Extra
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Alessia

Alessia
Discover the Alessia series, a true homage to the 
purity and distinction of pure marble. Its carefully 
crafted design with moderate variations manages 
to capture the essence and naturalness of classic 
Carrara marble. With a range of white and grey 
tones, Alessia is the perfect choice for those who 
wish to create elegant and avant-garde spaces. Its 
timeless and sophisticated style will transform any 
environment into a dream place. The Alessia series 
not only stands out for its beauty, but also for its 
versatility and quality. Ideal for interior cladding, this 
series adapts to any decorative style, from the most 
classic to the most modern.

Descubre la serie Alessia, un auténtico homenaje 
a la pureza y distinción del puro mármol. Su diseño 
cuidadosamente elaborado con variaciones 
moderadas logra capturar la esencia y naturalidad 
del clásico mármol de Carrara. Con una gama de 
tonos blancos y grises, Alessia se convierte en la 
elección perfecta para aquellos que desean crear 
espacios elegantes y vanguardistas. Su estilo 
atemporal y sofisticado transformará cualquier 
ambiente en un lugar de ensueño. La serie Alessia 
no solo destaca por su belleza, sino también por 
su versatilidad y calidad. Ideal para revestimientos 
de interior, esta serie se adapta a cualquier estilo 
decorativo, desde los más clásicos hasta los más 
modernos.
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Alessia

Wall / Alessia Decor White 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Alessia White 60x120 cm / 24”x48” XS RC

Wall / Alessia Decor White 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Alessia White

Alessia Decor White

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Alessia 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Alessia Decor 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

marble
mármoles

Alessia 

60x120 cm / 24”x48

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Wall / Alessia White 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Blancos
La serie Blancos es una exclusiva agrupación de 
productos cerámicos de revestimiento en acabado 
mate y brillo con un único color, el blanco. Esta serie 
ha sido cuidadosamente diseñada para brindar 
una combinación perfecta de estilo, versatilidad y 
elegancia atemporal.

The Blancos series is an exclusive grouping of 
ceramic tile products in matt and gloss finish with 
a single colour, white. This series has been carefully 
designed to provide a perfect combination of style, 
versatility and timeless elegance.
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Blancos

Wall / Chip Blanco Mate 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Blanco Mate 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Blancos

Wall / Savage Blanco Mate 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Blancos 

60x120 cm / 24”x48

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Blanco Mate

Chip Blanco Mate

Savage Blanco Mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Blanco 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Chip 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Savage 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744 Wall / Chip Blanco Mate 60x120 cm / 24”x48” XS RC

white
blancos
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Bari
La serie Bari, inspirada en la encantadora ciudad 
italiana, es una nueva incorporación a nuestra 
familia de revestimientos 60×120 en gran formato 
con espesor reducido. Esta colección destaca 
por su acabado madera y combinación de bajo 
relieve en colores monocolores como blanco, gris 
cemento y negro, ofreciendo tres relieves diferentes 
que se alinean con la tendencia de la palillería. 
Pensada para revestimientos de interior, permite 
una versatilidad de instalación tanto horizontal 
como vertical, aportando una estética moderna y 
minimalista.

The Bari series, inspired by the charming Italian city, 
is a new addition to our family of 60×120 wall tiles in 
large format with reduced thickness. This collection 
stands out for its wood finish and combination of low 
relief in monochrome colours such as white, cement 
grey and black, offering three different reliefs that 
are in line with the trend of palletisation. Designed 
for interior cladding, it allows for versatility of 
installation both horizontally and vertically, providing 
a modern and minimalist aesthetic.
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Bari

Wall / Bari Aural Black 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Bari

Wall / Bari Slat Grey 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Alessia

Wall / Bari Aural Grey 60x120 cm / 24”x48” XS RC

Wall / Bari Aural White 60x120 cm / 24”x48” XS RC

Bari
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Bari

Wall / Bari Slat Black 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Bari Aural White

Bari Aural Grey

Bari Aural Black

Bari Slat Grey

Bari Slat Black

Bari Slat White

60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Bari 

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Bari Slat 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 817 860x1260x744

Bari Aural 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 817 860x1260x744 Wall / Bari Slat White 60x120 cm / 24”x48” XS RC

wood
madera 
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Bari Rods

60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Bari 

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Bari Rods 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 817 860x1260x744 Wall / Bari Rods 60x120 cm / 24”x48” XS RC

wood
madera 
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Chelsea
La serie Chelsea recrea el microcemento pintado 
con una paleta inspirada en las casas del icónico 
barrio londinense. Con seis tonos de tendencia y 
decorados en relieve, ofrece versatilidad para crear 
espacios únicos, combinando calidez y frescura en 
un formato de revestimiento contemporáneo y de 
espesor fino.

The Chelsea series recreates painted microcement 
with a palette inspired by the houses of London’s 
iconic neighbourhood. With six trendy shades and 
embossed decorations, it offers versatility to create 
unique spaces, combining warmth and freshness in a 
contemporary and thin cladding format.
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Chelsea

Wall / Chelsea Almond 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Chelsea Tree Almond 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Wall / Chelsea Mustard 60x120 cm / 24”x48” XS RC
 

Chelsea

4140



concrete
cementos

60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Chelsea 

Chelsea Mint

Chelsea Petrol

Chelsea Terra

Chelsea Latte

Chelsea Mustard

Chelsea Almond

Chelsea Court Almond

Chelsea Tree Almond

Wall / Chip Blanco Mate 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Blanco Mate 60x120 cm / 24”x48” XS RC

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Chelsea 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 836 860x1260x740
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concrete
cementos

60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(Cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(Mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(Mm)

Chelsea Fresh 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 836 860x1260x740

Chelsea Fresh 

Chelsea Fresh

Wall / Chelsea Fresh 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Chelsea Latte 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Ikon
The Ikon series fuses the tradition of roller-painted 
wood with the freshness of trendy colours and 
delicate floral decorations. Its inspiration in wood 
palette and its wavy textures bring character and 
originality to spaces. The design is available in a 
60×120 format with a reduced thickness of coating.

La serie Ikon fusiona la tradición de la madera 
pintada a rodillo con la frescura de los colores de 
moda y delicados decorados florales. Su inspiración 
en la palillería de madera y sus texturas onduladas 
aportan carácter y originalidad a los espacios. El 
diseño se presenta en formato 60×120 de espesor 
reducido de revestimiento.
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Ikon

Wall / Ikon Paper 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Ikon Sage 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Ikon

Wall / Ikon Snow 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Ikon Aural Snow 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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Ikon

Wall / Ikon Clay 60x120 cm / 24”x48” XS RC
 

5352



60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(Cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(Mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(Mm)

Ikon 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Ikon Aural 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Ikon 

Ikon Aural Snow

Ikon Aural Gray

Ikon Snow

Ikon Gray

Ikon Sage

Ikon Clay

Ikon Aural Sage

Ikon Aural Clay

wood
maderas

Wall / Ikon Aural Grey 60x120 cm / 24”x48” XS RC
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60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(Cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(Mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(Mm)

Ikon Paper 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Ikon Paper 

Ikon Paper

Wall / Ikon Paper 60x120 cm / 24”x48” XS RC
 

wood
maderas
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60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(Cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(Mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(Mm)

Ikon Sense 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Ikon Sense 

Ikon Sense Gray

Ikon Sense ClayIkon Sense Sage

Special Pieces
Piezas Especiales

ICON SENSE SAGE
P2023 3

ICON SENSE CLAY
P2023 3

ICON SENSE GRAY
P2023 3

Wall / Ikon Sense Sage 60x120 cm / 24”x48” XS RC

wood
maderas

5958



Alessia

60

Kenzo
Immerse yourself in the tactile essence of paper 
with the KENZO wallcovering collection. Each piece 
captures the delicacy and authenticity of paper, 
adding a subtle elegance and a unique connection 
to traditional texture to your space. It comes in three 
very harmonious colours that will make every space 
special and welcoming.

Sumérgete en la esencia táctil del papel con la 
colección de revestimiento KENZO. Cada pieza 
captura la delicadeza y autenticidad del papel, 
añadiendo a tu espacio una sutil elegancia y 
una conexión única con la textura tradicional. Se 
presenta en tres colores muy armoniosos que harán 
que cada espacio sea especial y acogedor.
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Kenzo

Wall / Kenzo Spring Nude 60x120 cm / 24”x48” XS RC

6362



Wall / Kenzo Twill Ivory 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Kenzo Ivory 60x120 cm / 24”x48” XS RC

Wall / Kenzo Nude 60x120 cm / 24”x48” XS RC

Kenzo

6564



Kenzo

Wall / Kenzo Seed Sand 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Kenzo Sand 60x120 cm / 24”x48” XS RC

6766



6968

Kenzo 

60x120 cm / 24”x48

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Kenzo Ivory

Kenzo Seed Ivory

Kenzo Twill Ivory

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Kenzo 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Kenzo Seed 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Kenzo Twill 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Kenzo Spring 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Kenzo Spring Ivory

texture
texturas

Wall / Kenzo Twill Ivory 60x120 cm / 24”x48” XS RC

6968



70

Kenzo 

60x120 cm / 24”x48

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Kenzo Sand

Kenzo Seed Sand

Kenzo Twill Sand

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Kenzo 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Kenzo Seed 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Kenzo Twill 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Kenzo Spring 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Kenzo Spring Sand

Wall / Kenzo Seed Sand 60x120 cm / 24”x48” XS RC

texture
texturas

7170



72

Kenzo 

60x120 cm / 24”x48

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Kenzo 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Kenzo Seed 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Kenzo Twill 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Kenzo Spring 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Kenzo Nude

Kenzo Seed Nude

Kenzo Twill Nude

Kenzo Spring Nude

Wall / Kenzo Spring Nude 60x120 cm / 24”x48” XS RC

texture
texturas

7372



Lowell
LOWELL is a collection capable of enhancing 
elegance that not only stands out for its harmonious 
colours that can be combined with each other, 
but also for its distinctive reliefs that add a touch 
of sophistication to every space. Discover the 
beauty and texture of its elaborate reliefs, elevating 
environments with an avant-garde design.

LOWELL es una colección capaz de realzar la 
elegancia que no solo se destaca por sus colores 
armónicos combinables entre sí, sino también por 
sus relieves distintivos que añaden un toque de 
sofisticación a cada espacio. Descubre la belleza 
y la textura de sus trabajados relieves, elevando 
ambientes con un diseño vanguardista.

7574



Lowell

Wall / Lowell Set Cream 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Lowell Cream 60x120 cm / 24”x48” XS RC

Wall / Lowell Set Light 60x120 cm / 24”x48” XS RC

7776



Lowell

Wall / Lowell Trivia Pearl 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Lowell Pearl 60x120 cm / 24”x48” XS RC

7978



Lowell

Wall / Lowell Savage Light 60x120 cm / 24”x48” XS RC

Wall / Lowell Savage Cream 60x120 cm / 24”x48” XS RC

8180



Lowell 

60x120 cm / 24”x48

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Lowell 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Lowell Set 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Lowell Trivia 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Lowell Savage 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Lowell Light

Lowell Set Light

Lowell Trivia Light

Lowell Savage Light

concrete
cementos

Wall / Lowell Set Light 60x120 cm / 24”x48” XS RC

8382



Lowell 

60x120 cm / 24”x48

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Lowell 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Lowell Set 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Lowell Trivia 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Lowell Savage 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Lowell Cream

Lowell Set Cream

Lowell Trivia Cream

Lowell Savage Cream

Wall / Lowell Trivia Cream 60x120 cm / 24”x48” XS RC

concrete
cementos

8584



Lowell 

60x120 cm / 24”x48

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Lowell 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Lowell Set 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Lowell Trivia 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Lowell Savage 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Lowell Pearl

Lowell Set Pearl

Lowell Trivia Pearl

Lowell Savage Pearl

Wall / Lowell Savage Pearl 60x120 cm / 24”x48” XS RC

concrete
cementos

8786



Studio
Wood strips, also known as wooden strips, are a 
trendy resource in interior design. Not only to cover 
walls but also furniture. The slenderness of the 
slats makes the walls slimmer, bringing warmth to 
the space as well as elegance and style. It is a very 
decorative and trendy series.

El varillado, o también conocido como listones de 
madera, es un recurso de tendencia en decoración 
de interiores. No sólo para revestir paredes sino 
también muebles. La esbeltez de los listones 
consigue estilizar las paredes, aportando calidez al 
espacio así como elegancia y estilo. Es una serie muy 
decorativa y de tendencia.
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Studio

Wall / Studio Walnut 60x120 cm / 24”x48” XS RC

9190



Studio

Wall / Studio Laths Oak 60x120 cm / 24”x48” XS RC

9392



Studio

Wall / Studio Litter 60x120 cm / 24”x48” XS RC

9594



60x120 cm / 24”x48

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

sqm
m2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(mm)

Studio 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Studio Laths 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Studio Litter 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Studio Oak

Studio Laths Oak

Studio Litter

Studio Walnut

Studio Laths Walnut

wood
maderas

Studio 

9796



Trames
Trames is a textile with soft lines created with a 
palette of warm colours. Its design seeks to transmit 
calm and wellbeing in spaces as well as nurturing the 
connection between mind, body and environment. 
It is linked to “well obsessed”, the need that has 
arisen in recent years to feel our home as a space for 
rest and a source of wellbeing. It comes in a 60×120 
format with a reduced thickness of cladding.

Trames es un textil de líneas suaves creado con una 
paleta de colores cálidos. Su diseño busca transmitir 
calma y bienestar en los espacios además de nutrir la 
conexión entre mente, cuerpo y entorno. Vinculado 
con el «well obsessed», la necesidad surgida en 
los últimos años de sentir nuestro hogar como un 
espacio de descanso y una fuente de bienestar. Se 
presenta en formato 60×120 de espesor reducido de 
revestimiento.

9998



Trames

Wall / Trames Patch Almond 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Trames Almond 60x120 cm / 24”x48” XS RC

101100



Trames

Wall / Trames Patch Gray 60x120 cm / 24”x48” XS RC

Wall / Trames Patch Gray 60x120 cm / 24”x48” XS RC

103102



60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(Cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(Mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(Mm)

Trames 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Trames Patch 60x120 XS RC PB 600x1200x8,2 2 1,440 21,000 36 51,840 771 860x1260x744

Trames Loom 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Trames 

Trames Patch Bone

Trames Patch Almond

Trames Bone

Trames Almond

Trames Moka

Trames Gray

Trames Patch Moka

Trames Patch Gray

texture
texturas

Wall / Trames Bone 60x120 cm / 24”x48” XS RC

105104



60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(Cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(Mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(Mm)

Trames Loom 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Trames Loom 

Trames Loom

Wall / Trames Loom 60x120 cm / 24”x48” XS RC
Trames Gray 60x120 cm / 24”x48” XS RC

texture
texturas

107106



60x120 cm/24”x48”

slim wall tile + white body + rectified + matt
azulejo de espesor fino + pasta blanca + rectificado + mate

Available Formats: / Formatos Disponibles:
PIECES NAME
NOMBRE DE LA PIEZA

SIZES
FORMATOS
(Cm)

WORK SIZE
DIMENSIÓN DE FABRICACIÓN
(Mm) 

BOX/CAJA 
PIECES
PIEZAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

PALLET/PALET 
BOXES
CAJAS

Sqm
M2 

MAX. AVERAGE WEIGHT
PESO MEDIO MÁXIMO
(Kg)

SIZE PALLET
FORMATO DEL PALET
(Mm)

Trames Sharp 60x120 XS RC PB 600x1200x7 3 2,160 27,000 30 64,800 825 860x1260x740

Trames Sharp 

Trames Sharp

Special Pieces
Piezas Especiales

TRAMES SHARP
P2023 3

Wall / Trames Sharp 60x120 cm / 24”x48” XS RC

texture
texturas

109108
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